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TexHunyeckue XapakKTepUCTUKn

HomuHansHoe HanpskeHne

HomuHanbHas eMkocTb (204)

Pasmepsbl

Bec
BbiBOAbI

MaTepuan Kopnyca

EMKOCTb

Makc. ToK paspsiga

BHyTpEeHHee ConpoTUB/eHNe

[JyanasoH pabourx Temneparyp

HomunHanbHas paboyasi Temneparypa

3apag (LWMKNNYeCKnii pexmm)

3apsg, (6yhepHbIi pexmm)

3aBUCMMOCTb EMKOCTU
OT Temneparypsl

CpokK cnyx0bl

Cepua DJIW

DIW12-5.4 (12B5.4Au4)

12B

5.4A4

Onvna 90+1mm
LvpuHa 70+x1mMMm
Bbicota 101+1mm
BbicoTa (makc.) 107£1Mm
1.68 kr

T2

ABS

5.40 Au/0.27A (204 ,1.80B/3n,25°C)

5.02 Au/0.502A (104,1.80B/3n,25°C)
4.60 A4/0.92A (54,1.75B/3n,25°C)
4.14 Au/1.38A (34,1.75B/3n,25°C)
3.39 Au/3.39A (14,1.60B/3n,25°C)
81A (5¢)

30mMOM

Paspsag:  -40~60°C

3apag: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25%3°C

MaxkcrmanbHbIf TOk 3apaga: He 6onee 1,62 A.

Hanpshkenue 3apaga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHblii koadhdmumeHT: -30 mB/°C

MakcuMasibHbIVi TOK 3apsija He OrpaHnyeH.
HanpsxeHue 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHblii koadhdmumeHT: -20 mB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

8 net B bychepHom pexurme nimn 6onee 260 LMKI0B
3apaga-paspsaga B LUMKIMyeckom pexume npu 100%

paspsge

Pa3psag nocTtosAHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

O6nacTtu npmnme

¢ CucTeMbl TEeNEKOMMYHUKALUN 1 CBA3N

¢ CucTeMbl aBapuUnHOro OCBELLEHNS

¢ CucTeMbl NOXapHOI 1 OXpaHHON
CUrHanmMsaumm

¢ OnekTpocTaHuuv 1 NoAcTaHuum

¢ VIcTOYHNKM BecnepeboitHOro NUTaHns

¢ Pe3epBHOe NTaHune pas/inyHbIX
MPOMbILLIEHHBIX 06bEKTOB

¢ ABTOMaTMUKA Ha XeNe3HOLO0POXHOM 1
BO3/yLLUHOM TpaHcnopTe

¢ lNnTaHue nepeHocHoOro
o6opypoBaHus (DC)

VdS

INCEENY ETL SEMKO

®
MH26866

15014001

1S09001

UdT s | Snmn 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MWH | 45MUH 1y 24 34 4y 54 64 8y 10y 204

1.85B/an 10.3 7.90 6.54 5.66 4.37 3.22 2.72 1.61 1.26 1.02 0.83 0.72 0.583 | 0.487 | 0.267
1.80B/an 13.8 10.1 7.90 6.69 5.16 3.75 3.04 1.75 1.35 1.09 0.89 0.78 0.618 | 0.502 | 0.270
1.75B/3n 15.6 11.1 8.63 7.19 5.36 3.89 3.18 1.82 1.38 1.12 0.92 0.80 0.629 | 0.516 | 0.273
1.70B/3n 17.1 12.1 9.22 7.56 5.58 4.04 3.28 1.86 1.42 1.14 0.94 0.81 0.638 | 0.526 | 0.278
1.65B/3n 18.9 13.0 9.80 8.03 5.88 4.15 3.36 1.89 1.48 1.18 0.97 0.83 0.648 | 0.537 | 0.281
1.60B/3n 20.8 14.2 10.5 8.55 6.21 4.32 3.39 1.97 1.52 1.22 1.00 0.85 0.654 | 0.543 | 0.283

Pa3pda4 NoCToSA 0 O OCTbiO : B °

UdTaapmsa | 5MuH | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MMH | 45MuH 1y 24 3y 4y 54 64 8y 104 20y

1.85B/an 18.8 14.6 12.2 10.7 8.34 6.19 5.24 3.12 2.45 2.00 1.63 1.42 1.151 0.964 | 0.530
1.80B/an 25.0 18.4 14.5 12.4 9.68 7.15 5.84 3.38 2.62 2.12 1.74 1.52 1.217 0.992 0.534
1.75B/an 27.6 19.9 15.7 13.2 9.97 7.35 6.08 3.49 2.66 2.16 1.79 1155 1.235 | 1.018 | 0.539
1.70B/3an 29.5 21.2 16.5 13.8 10.3 7.61 6.25 3.57 2.73 2.21 1.83 1.59 1.252 1.037 0.548
1.65B/3n 32.1 22.7 17.4 14.5 10.8 7.73 6.35 3.60 2.83 2.28 1.87 1.61 1.268 1.057 OI555
1.60B/3an 34.6 24.1 18.3 15.3 11.3 8.01 6.38 3.74 2.90 2.35 1.93 1.64 1.278 1.067 0.557
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PaspsaHble XapakTepUCTUKA Xapaktepuctuku 3apsiga (6ydepHblii pexmm)
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0 200 400 600 800 1000 1200 Mepes UCMonb30BaHMEM GaTapen HeOBXOANMO 3apAANTb:

B 1.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHvie 3 gHeil;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHune 20 4acoB;

Yucno unknos 3.3aps/, NocToAHHbLIM ToKoM 0,05 CA B TeueHne8-10 4acos.

He fonyckaTb faHHbIX Npefesios, Tak kak 6atapesi He CnocoGHa

BOCCTaHOBUTL 100% eMKOCTb.



